

**ХРОНОМЕТР****У завода юбилей**

1 ОКТЯБРЯ ИСПОЛНЯЕТСЯ 65 лет Магнитогорскому метизно-калибровочному заводу «ММК-МЕТИЗ».

Председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников, поздравляя коллектив завода с праздником, отметил: «В трудные военные годы началась история развития метизного производства в Магнитогорске. И вот уже шесть с половиной десятилетий вы продолжаете трудовые традиции тех, кто стоял у истоков двух старейших предприятий Магнитки – метизно-металлургического и калибровочно-го заводов.

В настоящее время ОАО «ММК-МЕТИЗ» – один из крупнейших производителей метизов в России. Его продукция давно приобрела широкую известность как среди отечественных предприятий, так и во многих странах мира. Именно это является гарантой стабильного развития и позволяет быстро реагировать на изменения конъюнктуры рынка и планомерно наращивать объемы производства. Ввод в строй новых производственных объектов способствует достижению основной стратегической цели – сохранению конкурентоспособности на рынке метизов.

Желаю коллективу трудовых успехов, удачи в достижении целей! Пусть становятся реальностью планы и сбываются надежды! Благополучия и радости вашим семьям!»

**Шесть побед кряду!**

**В ПЕРВЫХ ЧЕТЫРЕХ** матчах нынешнего чемпионата хоккейной суперлиги магнитогорский «Металлург» потерян шесть очков.

В следующих шести играх – лишь одно! Действующий чемпион стал обладателем самой длинной, пока победной серии сезона.

Очередным соперником нашей команды был стодличный «Спартак». История взаимоотношений двух коллективов не сулила гостям ничего хорошего – из 26 ранее сыгранных встреч они одержали победы лишь в трех, да и то в Москве. В Магнитке же красно-белые не добивались успеха ни разу. Тринадцатый поединок на уральском льду ситуации не изменился, хотя поначалу казалось, что проблем «Металлургу» не избежать.

В стартовом отрезке спартаковцы действовали более азартно, напористо и по-хорошему агрессивно. Гол Сергея Зимакова они заслужили вполне. Но после перерыва все встало на свои места. Путь хозяев к победе начался с паса-шедевра Виталия Атюшова от своих ворот под чужую синюю линию при игре в большинстве. В итоге Николай Кулемин убежал один на один с Константином Симчуком и сравнял счет. А вскоре Ян Марек воспользовался еще одной роскошной передачей Атюшова и без помех поразил пустой угол.

В заключительном периоде Кулемин в фирменном стиле оставил не у дел всю оборону соперника и мастерски «разложил» вратаря. Москвич Дмитрий Упер, реализовав численное преимущество, вернул интригу, но продержалась она всего 23 секунды. Юрий Бабенко хлестким выстрелом в дальний угол снова увеличил разрыв до двух шайб, а точку в игре поставил Мартин Штрабек, поразив ближнюю «девятку» – 5:2.

«Металлург» по-прежнему третий в таблице и отстает от обоих лидеров всего на очко. Впереди у нашей команды поездка по маршруту Новосибирск – Новокузнецк. А затем магнитогорцев ждет затяжная домашняя серия из четырех матчей, которая начнется 5 октября поединком против подмосковного «Витязя».

**Осенняя акция**

**ГОРНОЛЫЖНЫЙ ЦЕНТР** «Металлург-Магнитогорск» объявляет об осенней акции для отдыхающих.

Теперь, арендая поляну для пикника или покупая билет на картинг, гости центра получают скидку тридцать процентов на услуги экскурсионной канатной дороги и пятидесятипроцентную скидку на зоны детских аттракционов. Подробности можно уточнить по телефону 25-56-01.

**Замена нумерации**

**ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ**, имеющих телефонные номера с 252000 по 253999 и с 258000 по 258899, а также всех жителей Магнитогорска.

1 октября будет производиться замена нумерации. Первые две цифры телефонного номера «25» меняются на «48». Например, если у абонента был телефонный номер 25-21-21, то после замены его номер будет 48-21-21.

Никаких изменений при наборе местных, зоновых, междугородных и международных звонков после замены номера не произойдет.

**Впервые наш город принимает так много сильнейших теннисистов**

# «ЗОЛОТОЙ» КУБОК МАГНИТКИ



ФОТО АНАДАР СЕРЕБРИКОВА

**В СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМ** зале «Металлург-Олимпия» стартовал розыгрыш Кубка России по настольному теннису среди мужских и женских команд.

Проводить соревнования всероссийского и европейского уровня Магнитогорск стал сравнительно недавно, после пуска в начале 2002 года профессионального комплекса для «мастеров малой ракетки». Объект получился уникальным. Лишь единицы подобных сооружений по всей России могут сравниться с ним по комфорту. Как и большинство спортивных комплексов нашего города, зал настольного тенниса был построен под патронажем градообразующего предприятия, вице-президента ООО «Управляющая компания ММК» по корпоративным вопросам, депутата Законодательного собрания области и почетного президента клуба настольного тенниса «Металлург-Олимпия» Андрея Морозова. Благодарность спортсменов не заставила себя долго ждать: прошлый сезон магнитогорские девушки не только завершили в ранге чемпионок среди команд премьер-лиги, но и установили рекорд, не проиграв на протяжении турнира ни одной встречи.

Нынешний розыгрыш кубка собрал более двухсот теннисистов и ведущих спе-

циалистов страны, среди которых сильнейшие спортсмены Европы и мира.

Отбор команд проводился на чемпионатах федеральных округов: Архангельская, Владимирская, Волгоградская, Кемеровская, Челябинская области, Приморский и Краснодарский края, Москва и Санкт-Петербург – «весь бомонд» отечественного спорта. Среди претендентов на победу выделяются мужская и женская сборные столицы. Уравновешенный и мощный состав москвичей не только представляет теоретическую угрозу любой команде, но и полон решимости доказать это на деле. Слишком уверенно прошли они отборочный этап. Впрочем, «мяч круглый, и кто знает, на чью сторону он упадет в конечном счете».

Торжественный парад открытия соревнований под звуки государственного гимна страны украшали бело-голубые флаги Магнитогорского металлургического комбината в руках юных воспитанниц городских спортивных секций. Особую значимость проведения кубка страны в нашем городе подчеркнуло приветствие министра транспорта России, председателя Федерации настольного тенниса России Игоря Левитина:

– Сердечно приветствуя участников и гостей кубка России по настольному теннису-2007, который гостеприимно и на высоком уровне проводит Магнитогорск.

Эти соревнования призваны еще раз продемонстрировать мастерскую игру наших лучших спортсменов, доказать в упорной борьбе характер и волю к победе, проявить командный дух и показать свое мастерство. Желаю всем участникам высоких результатов, зрителям – ярких незываемых впечатлений.

Делегацию хозяев турнира возглавил почетный президент клуба настольного тенниса Андрей Морозов. Именно он дал официальный старт турниру, отметив, что руководство города и градообразующего предприятия высоко ценит оказанное доверие в проведении турнира всероссийского уровня:

– Я рад приветствовать на магнитогорской земле сильнейших теннисистов страны. Уверен, нынешний турнир подтвердит, что настольному теннису в нашем городе оказывают серьезную поддержку. Желаю всем участникам и их тренерам красивой игры, больших побед и спортивного долголетия.

Уже сегодня после полуфинальных игр судьба кубка среди женских и мужских команд во многом будет определена. В шаге от золотых медалей сборным предстоит доказать свое мастерство и чемпионские амбиции. Кто станет новым обладателем кубка страны и как будут развиваться события на турнире, мы расскажем в ближайших номерах.

**ДАВИД ГВЕНЦАДЗЕ**

